Oak Grove Church Springville - Website Policies

Privacy Policy

Effective Date: January 1, 2025

Introduction

Oak Grove Church Springville respects your privacy and is committed to protecting the personal information you provide while visiting our website at https://ogcspringville.com.

1. Information We Collect

We may collect the following types of information when you visit our website:

- Personal Information: Your name, email, phone number, or other details when you fill out a form.

- Non-Personal Information: Browser type, IP address, pages visited (via cookies or analytics).

2. How We Use Your Information

- To respond to your messages or prayer requests
- To send church updates and newsletters
- To process online giving or donations
- To improve the site and user experience

3. Sharing Your Information

We do not sell, rent, or trade your information. We may share with:

- Trusted third-party services (e.g., payment processors)
- As required by law

4. Third-Party Links

Our site may link to third-party websites. We're not responsible for their content or privacy practices.

5. Cookies and Tracking

We use cookies to improve functionality and collect analytics data. You can disable cookies through your browser.

6. Security

We use reasonable security measures to protect your information but cannot guarantee absolute security.

7. Children's Privacy

We do not knowingly collect information from children under 13. If we learn we've received it, we'll delete it.

8. Your Choices

You may unsubscribe from emails or request data changes by contacting us at <u>ogcspringville2021@gmail.com</u>.

9. Policy Updates

This policy may be updated. Changes will be posted on this page with an updated effective date.

10. Contact Us

If you have any questions about this Privacy Policy, contact us:

Oak Grove Church Springville https://ogcspringville.com 320 Oak Grove Road P. O. Box 710 Springville, AL 35146 Phone: 659.215.3568 Email: ogcspringville2021@gmail.com.

Terms of Use

By using the website of Oak Grove Church Springville (<u>https://ogcspringville.com</u>), you agree to the following terms and conditions. If you do not agree with these terms, please do not use our site.

1. Content Use: All content provided on this site is for informational and ministry purposes only. You may not copy, reproduce, or redistribute content without written permission.

2. User Conduct: You agree not to use the website in any way that is unlawful, harmful, or interferes with others' use of the site.

3. Links: We are not responsible for the content or accuracy of third-party websites linked on our site.

4. Changes: We reserve the right to modify or discontinue the website or these terms at any time.

Accessibility Policy

Oak Grove Church Springville is committed to ensuring our website is accessible to all individuals, including those with disabilities. We strive to maintain compliance with Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) 2.1.

- If you encounter accessibility issues or have difficulty accessing content, please contact us at <u>ogcspringville2021@gmail.com</u> so we can assist and improve our accessibility.

- We welcome feedback to help us improve the user experience for all visitors.

Disclaimer & Liability Statement

All information provided on the Oak Grove Church Springville website is offered in good faith and for general informational purposes. We do not guarantee the completeness, accuracy, or reliability of any content.

- Oak Grove Church Springville, its staff nor its vendors are not liable for any loss or damage resulting from your use of our website or from reliance on any content.

- The site and all materials are provided 'as is' without any warranties of any kind.

- We are not responsible for issues arising from third-party links or tools found on our website.

By using our site, you agree to these conditions.